
Číslo zápisnice: SFZ/DK/39/2021-2022 

 

 

ZÁPISNICA  

z hlasovania „per rollam“ Disciplinárnej komisie SFZ 

 

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 14.04.2022 

 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Miroslav Vlk 

4. Róbert Dadykin 

5. Marián Vereš 

6. Miroslav Jablonický  

7. František Lunák 

8. Peter Potecký 

9. Lukáš Radovský 

10. Miroslav Urban 

 

 

Členovia orgánu nezúčastnení na hlasovaní „per rollam“:  

- 

 

Členovia orgánu zdržujúci sa hlasovania „per rollam“: 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 772 – Imrich Baranyai (M) / 1389027 / KFC Komárno, II. liga / - vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – vyhrážanie sa delegovanej osobe podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 4 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 

10.04.2022. 

 

U 773 – Alex Didik / 1331696 / ŠK Odeva Lipany, II. LSD - U19 / - vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera mimo PÚ 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP, od 10.04.2022. 
 

U 774 – Simona Chomová / 1362859 / 1. FC TATRAN Prešov, I. LD - WU19 / - 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

držaním súpera pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 

športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 11.04.2022. 
 

U 775 – Ján Čikoš-Pavličko / 1184703 / Partizán Bardejov BŠK, II. liga / - vylúčenie za 

telesné napadnutie – udretie súpera päsťou do tváre nadmernou silou v prerušenej hre 

podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 4 týždne podľa 

čl. 49/2b DP, od 14.04.2022. 
 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  



Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 776 – Timotej Záhumenský / 1249320 / MFK Dukla Banská Bystrica, II. liga / – od 

10.04.2022. 

U 777 – Adam Brenkus / 1302751 / Partizán Bardejov BŠK, II. liga / – od 10.04.2022. 

U 778 – Mario Mikuška / 1304432 / SDM Domino, II. LSD - U19 / – od 10.04.2022. 

U 779 – Lukáš Polakovič / 1332379 / SDM Domino, II. LMD - U17 / – od 10.04.2022. 

U 780 – Andrej Fábry / 1267901 / ŠKF Sereď, Fortuna liga / – od 11.04.2022. 

U 781 – Matúš Tokár / 1304078 / FC Petržalka, I. LSD - U19 / – od 11.04.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6a DP na 1 súťažné stretnutie:  

 

U 782 – Jozef Zajac (T) / 1154996 / FC Petržalka, I. LSD - U19 / – od 11.04.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 



5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 783 – Štefan Chlebec / 1313838 / Čermáňsky FK Nitra, II. LSD - U19 / – od 03.04.2022. 

DS je už vykonaná. 

U 784 – Matúš Marcin / 1240519 / MFK Zemplín Michalovce, Fortuna liga / – od 

09.04.2022. 

U 785 – Jakub Krnáč / 1347189 / FK BREZNO, II. LSD - U19 / – od 09.04.2022. 

U 786 – Benson Anang / 1405601 / MŠK Žilina, Fortuna liga / – od 10.04.2022. 

U 787 – Filip Mráz / 1305956 / MŠK Žilina, Fortuna liga / – od 10.04.2022. 

U 788 – Péter Varga / 1305296 / KFC Komárno, II. liga / – od 10.04.2022. 

U 789 – Lukáš Horváth / 1159189 / Partizán Bardejov BŠK, II. liga / – od 10.04.2022. 

 

U 790 – Stanislav Škuta / 1220221 / FC Rohožník, II. liga / – od 10.04.2022. 

 

U 791 – Adrián Macejko / 1285054 / MFK Ružomberok, I. LSD - U19 / – od 

10.04.2022. 

 

U 792 – Adam Meliš / 1352809 / ŠK Slovan Bratislava futbal, I. LMD - U16 / – od 

10.04.2022. 

 

U 793 – Dávid Vaxmanský / 1318731 / 1. FC TATRAN Prešov, II. LSD - U19 / – od 

10.04.2022. 

 

U 794 – Nikolas Gernat / 1370643 / ŠK Odeva Lipany, II. LMD - U17 / – od 10.04.2022. 

 

U 795 – Péter Orosz / 1340473 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. LMD - U17 / – od 

10.04.2022. 

U 796 – Vladimír Weiss / 1184657 / ŠK Slovan Bratislava, Fortuna liga / – od 11.04.2022. 

U 797 – Aldo Omar Baez / 1227217 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. liga / – od 11.04.2022. 
 

U 798 – Marián Tandara / 1309036 / MŠK Žilina (B), II. liga / – od 11.04.2022. 

 

U 799 – Alexander Prelec / 1308526 / FK Senica, I. LSD - U19 / – od 11.04.2022. 

 



U 800 – Tobias Bujňaček / 1330124 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSD - U19 / – od 

11.04.2022. 
 

U 801 – Marek Netolický / 1291809 /  FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, 

II. LSD - U19 / – od 11.04.2022. 
 

U 802 – Kevin Kutnár / 1331527 / MŠK Púchov, II. LMD - U17 / – od 11.04.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Oznamy :  

U 803 – Adam Brenkus / 1302751 / Partizán Bardejov BŠK, II. liga / – DK na základe 

Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF 

rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (hrubá urážka delegovaných osôb s použitím 

vulgarizmov a udretie do priestorov určených pre delegované osoby) podľa čl. 48/1c 

ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b 

DP. Disciplinárnu sankciu si vykoná až po vykonaní disciplinárnej sankcie uloženej U 777. 

U 804 – Partizán Bardejov BŠK / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov 

(vulgárne pokriky na adresu súpera) a porušenie čl. 11 písm. e) Rozpisu republikových 

súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022 (neúčasť lekára na porade pred 

stretnutím) podľa čl. 58/2a a čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 200 € podľa čl. 58/3, čl. 64/3 a čl. 12/6 DP. 

U 805 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga, Slovnaft Cup / – DK na základe U 754 

rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky a prejavy hanobiace príslušnosť k 

národnosti v 43. a 61. minúte stretnutia, použitie pyrotechniky a vhodenie predmetu na 

HP) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia a použitia pyrotechniky) počas stretnutia 4. 

kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul medzi FC Spartak Trnava – ŠK Slovan 

Bratislava futbal, za HNS divákov (vulgárne pokriky) počas stretnutia (1.) semifinále 

Slovnaft Cup-u medzi FC Spartak Trnava – FK Senica a za HNS divákov (vulgárne 

pokriky) počas stretnutia 5. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul medzi FC Spartak 

Trnava – MŠK Žilina podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b,f,g DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 3.000 € podľa čl. 57/2, čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. DK 



zároveň ukladá klubu podľa čl. 26/1 DP disciplinárnu sankciu - odohratie domáceho 

stretnutia bez divákov na 1 s. s. v sektoroch 01 až 05 a 29 až 33 podľa čl. 26/2,4 DP s 

podmienečným odkladom do 31.10.2022 podľa čl. 40/1,2 DP.  

U 806 – Miroslav Jaška (DZ) / 1310526 / – DK berie na vedomie písomné stanovisko 

menovaného k U 755 a rozhodla, že konanie podľa čl. 78/4b zastavuje. DK zároveň 

odstupuje vec na ďalšie konanie KD SFZ za neuvedenie závažných nedostatkov v stretnutí 

do Správy delegáta zo stretnutia 4. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul medzi FC 

Spartak Trnava – ŠK Slovan Bratislava futbal. 

 

U 807 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Slovnaft Cup, Fortuna liga / – DK na základe 

Správ delegáta zo stretnutia, podnetov delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a 

priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky, použitie 

pyrotechniky, poškodenie turniketu a poškodenie sociálnych zariadení na štadióne) počas 

stretnutia (1.) semifinále Slovnaft Cup-u medzi AS Trenčín – ŠK Slovan Bratislava a za 

HNS divákov (vulgárne pokriky, použitie pyrotechniky a prejavy hanobiace príslušnosť k 

národnosti v 88. minúte stretnutia) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia a použitia 

pyrotechniky) počas stretnutia 5. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul medzi ŠK 

Slovan Bratislava futbal – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 57/1b, čl. 58/1a,b,c a 

čl. 58/2a,b,g DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 5.000 € podľa 

čl. 57/2, čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu povinnosť vysporiadať 

vzniknutú škodu na majetku v zmysle Správy delegáta stretnutia. 

 

U 808 – Vladimír Weiss (T) / 1311612 / ŠK Slovan Bratislava, Fortuna liga / – DK na 

základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania 

v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za porušenie čl. 10/b Rozpisu 

republikových súťaží riadených ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022 (pôsobenie v 

priestoroch lavičky náhradníkov bez identifikačného preukazu /IPRT/ na viditeľnom 

mieste) počas stretnutia 5. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul medzi ŠK Slovan 

Bratislava futbal – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 64/1a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 64/2 a čl. 10 DP. 

 

U 809 – AS Trenčín / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že 

za HNS divákov (vulgárne pokriky a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US 

(umožnenie vnesenia a použitia pyrotechniky) počas stretnutia (1.) semifinále Slovnaft 

Cup-u medzi AS Trenčín – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP 

ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 700 € podľa čl. 57/2, čl. 58/3, 

čl. 36/2a a čl. 12/6  DP.  

 

U 810 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Fortuna liga / – DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, 

že za HNS divákov (vulgárne pokriky) počas stretnutia 5. kola Fortuna ligy - Nadstavbová 

časť o titul medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 

58/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 400 € podľa čl. 58/3, 

čl. 12/6 a čl. 36/2a DP.  

 

U 811 – KFC Komárno / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a Záznamu o činnosti náhradného rozhodcu 

rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu delegovaných osôb) v stretnutí 



24. kola II. ligy medzi KFC Komárno – FK Železiarne Podbrezová podľa čl. 58/2a DP 

ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 400 € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 

DP. 

 

U 812 – Vojtech Szüllö / 1024932 / KFC Komárno, II. liga / – DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a Záznamu 

o činnosti náhradného rozhodcu rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (hrubé urážky 

na adresu AR1 s použitím vulgarizmov) po stretnutí 24. kola II. ligy medzi KFC Komárno 

– FK Železiarne Podbrezová podľa čl. 48/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 250 € podľa čl. 48/2b a čl. 12/4 DP.  

 

U 813 – TJ Kopčany / II. liga Ženy / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za nenastúpenie na stretnutie 11. kola II. ligy Žien medzi NŠK 1922 

Bratislava – TJ Kopčany podľa čl. 82/1b SP a čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu 

– finančnú pokutu vo výške 300 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

  

U 814 – FK Lokomotíva Trnava / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ začína disciplinárne konanie za nenahratie videozáznamu do 

videoarchívu zo stretnutia 20. kola II. LSD – U19 podľa čl. 71/1,3f DP a zároveň 

predvoláva zástupcu klubu na svoje zasadnutie dňa 21.04.2022 o 16:00 hod. v sídle SFZ. 

 

U 815 – PFK Piešťany / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 20. kola II. 

LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

50 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 816 – FC Petržalka / II. liga / – DK berie na vedomie odvolanie klubu zo dňa 

04.04.2022 a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu nevyhovuje a podľa čl. 84/7 DP 

predkladá vec Odvolacej komisii SFZ. 

 

U 817 – FC Union Nové Zámky / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu klubu FC 

ViOn Zlaté Moravce-Vráble doručeného dňa 10.04.2022 / ID 144548 / žiada klub o 

písomné stanovisko k zabezpečeniu zdravotnej starostlivosti v rámci stretnutia 18. kola I. 

LD - WU19 medzi FC Union Nové Zámky – FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, do 

20.04.2022.  

 

U 818 – Norbert Hrnčár (T) / 1156772 / MFK Zemplín Michalovce, Fortuna liga / – 

DK berie na vedomie odvolanie menovaného zo dňa 13.04.2022 a odvolaniu v plnom 

rozsahu vyhovuje (autoremedúra) s poukazom na čl. 84/6 DP. DK zároveň ruší U 759. 

 

U 819 – DK berie na vedomie stanovisko odbornej komisie KR SFZ k situácii z 53. a 84. 

minúty a udeleniu ČK (2.ŽK) hráčovi domácich č. 5 / Mario Mikuška, 1304432 / v stretnutí 

21. kola II. LSD - U19 medzi SDM Domino – FK Inter Bratislava zo dňa 09.04.2022 

a odkazuje na U 778. 

 

U 820 – DK berie na vedomie stanovisko odbornej komisie KR SFZ k situácii z 22. minúty 

a udeleniu ČK hráčovi hostí č. 16 / Alex Didik, 1331696 / v stretnutí 24. kola II. LSD - 

U19 medzi MFK Snina – ŠK Odeva Lipany zo dňa 09.04.2022 a odkazuje na U 773. 



 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

  

U 772 – Imrich Baranyai (M) / 1389027 / KFC Komárno, II. liga / - vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – vyhrážanie sa delegovanej osobe podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 4 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 

10.04.2022. 

 

U 773 – Alex Didik / 1331696 / ŠK Odeva Lipany, II. LSD - U19 / - vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera mimo PÚ podľa 

čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, 

od 10.04.2022. 
 

U 774 – Simona Chomová / 1362859 / 1. FC TATRAN Prešov, I. LD - WU19 / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera pred PÚ 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 

DP, od 11.04.2022. 
 

U 775 – Ján Čikoš-Pavličko / 1184703 / Partizán Bardejov BŠK, II. liga / - vylúčenie za telesné 

napadnutie – udretie súpera päsťou do tváre nadmernou silou v prerušenej hre podľa čl. 49/1b 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 4 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 

14.04.2022. 
 

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 776 – Timotej Záhumenský / 1249320 / MFK Dukla Banská Bystrica, II. liga / – od 

10.04.2022. 

U 777 – Adam Brenkus / 1302751 / Partizán Bardejov BŠK, II. liga / – od 10.04.2022. 



U 778 – Mario Mikuška / 1304432 / SDM Domino, II. LSD - U19 / – od 10.04.2022. 

U 779 – Lukáš Polakovič / 1332379 / SDM Domino, II. LMD - U17 / – od 10.04.2022. 

U 780 – Andrej Fábry / 1267901 / ŠKF Sereď, Fortuna liga / – od 11.04.2022. 

U 781 – Matúš Tokár / 1304078 / FC Petržalka, I. LSD - U19 / – od 11.04.2022. 

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6a DP na 1 súťažné stretnutie:  

 

U 782 – Jozef Zajac (T) / 1154996 / FC Petržalka, I. LSD - U19 / – od 11.04.2022. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 783 – Štefan Chlebec / 1313838 / Čermáňsky FK Nitra, II. LSD - U19 / – od 03.04.2022. 

DS je už vykonaná. 

U 784 – Matúš Marcin / 1240519 / MFK Zemplín Michalovce, Fortuna liga / – od 09.04.2022. 

U 785 – Jakub Krnáč / 1347189 / FK BREZNO, II. LSD - U19 / – od 09.04.2022. 

U 786 – Benson Anang / 1405601 / MŠK Žilina, Fortuna liga / – od 10.04.2022. 

U 787 – Filip Mráz / 1305956 / MŠK Žilina, Fortuna liga / – od 10.04.2022. 

U 788 – Péter Varga / 1305296 / KFC Komárno, II. liga / – od 10.04.2022. 

U 789 – Lukáš Horváth / 1159189 / Partizán Bardejov BŠK, II. liga / – od 10.04.2022. 

 

U 790 – Stanislav Škuta / 1220221 / FC Rohožník, II. liga / – od 10.04.2022. 

 

U 791 – Adrián Macejko / 1285054 / MFK Ružomberok, I. LSD - U19 / – od 10.04.2022. 

 

U 792 – Adam Meliš / 1352809 / ŠK Slovan Bratislava futbal, I. LMD - U16 / – od 

10.04.2022. 

 

U 793 – Dávid Vaxmanský / 1318731 / 1. FC TATRAN Prešov, II. LSD - U19 / – od 

10.04.2022. 

 

U 794 – Nikolas Gernat / 1370643 / ŠK Odeva Lipany, II. LMD - U17 / – od 10.04.2022. 

 

U 795 – Péter Orosz / 1340473 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. LMD - U17 / – od 10.04.2022. 

U 796 – Vladimír Weiss / 1184657 / ŠK Slovan Bratislava, Fortuna liga / – od 11.04.2022. 

U 797 – Aldo Omar Baez / 1227217 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. liga / – od 11.04.2022. 
 

U 798 – Marián Tandara / 1309036 / MŠK Žilina (B), II. liga / – od 11.04.2022. 



 

U 799 – Alexander Prelec / 1308526 / FK Senica, I. LSD - U19 / – od 11.04.2022. 

 

U 800 – Tobias Bujňaček / 1330124 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSD - U19 / – od 

11.04.2022. 
 

U 801 – Marek Netolický / 1291809 /  FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, II. 

LSD - U19 / – od 11.04.2022. 
 

U 802 – Kevin Kutnár / 1331527 / MŠK Púchov, II. LMD - U17 / – od 11.04.2022. 

 

 

Oznamy: 

U 803 – Adam Brenkus / 1302751 / Partizán Bardejov BŠK, II. liga / – DK na základe 

Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, 

že za hrubé nešportové prejavy (hrubá urážka delegovaných osôb s použitím vulgarizmov a 

udretie do priestorov určených pre delegované osoby) podľa čl. 48/1c ukladá Disciplinárnu 

sankciu – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP. Disciplinárnu sankciu si 

vykoná až po vykonaní disciplinárnej sankcie uloženej U 777. 

U 804 – Partizán Bardejov BŠK / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne 

pokriky na adresu súpera) a porušenie čl. 11 písm. e) Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022 (neúčasť lekára na porade pred stretnutím) podľa čl. 

58/2a a čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 200 € podľa čl. 

58/3, čl. 64/3 a čl. 12/6 DP. 

U 805 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga, Slovnaft Cup / – DK na základe U 754 rozhodla, 

že za HNS divákov (vulgárne pokriky a prejavy hanobiace príslušnosť k národnosti v 43. a 61. 

minúte stretnutia, použitie pyrotechniky a vhodenie predmetu na HP) a nedostatočnú US 

(umožnenie vnesenia a použitia pyrotechniky) počas stretnutia 4. kola Fortuna ligy - 

Nadstavbová časť o titul medzi FC Spartak Trnava – ŠK Slovan Bratislava futbal, za HNS 

divákov (vulgárne pokriky) počas stretnutia (1.) semifinále Slovnaft Cup-u medzi FC Spartak 

Trnava – FK Senica a za HNS divákov (vulgárne pokriky) počas stretnutia 5. kola Fortuna ligy 

- Nadstavbová časť o titul medzi FC Spartak Trnava – MŠK Žilina podľa čl. 57/1b a čl. 

58/2a,b,f,g DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 3.000 € podľa čl. 57/2, 

čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu podľa čl. 26/1 DP disciplinárnu 

sankciu - odohratie domáceho stretnutia bez divákov na 1 s. s. v sektoroch 01 až 05 a 29 až 33 

podľa čl. 26/2,4 DP s podmienečným odkladom do 31.10.2022 podľa čl. 40/1,2 DP.  

U 806 – Miroslav Jaška (DZ) / 1310526 / – DK berie na vedomie písomné stanovisko 

menovaného k U 755 a rozhodla, že konanie podľa čl. 78/4b zastavuje. DK zároveň odstupuje 

vec na ďalšie konanie KD SFZ za neuvedenie závažných nedostatkov v stretnutí do Správy 

delegáta zo stretnutia 4. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul medzi FC Spartak Trnava 

– ŠK Slovan Bratislava futbal. 

 

U 807 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Slovnaft Cup, Fortuna liga / – DK na základe Správ 

delegáta zo stretnutia, podnetov delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky, použitie pyrotechniky, 



poškodenie turniketu a poškodenie sociálnych zariadení na štadióne) počas stretnutia (1.) 

semifinále Slovnaft Cup-u medzi AS Trenčín – ŠK Slovan Bratislava a za HNS divákov 

(vulgárne pokriky, použitie pyrotechniky a prejavy hanobiace príslušnosť k národnosti v 88. 

minúte stretnutia) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia a použitia pyrotechniky) počas 

stretnutia 5. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – 

FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 57/1b, čl. 58/1a,b,c a čl. 58/2a,b,g DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 5.000 € podľa čl. 57/2, čl. 58/3, čl. 36/2a a 

čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu povinnosť vysporiadať vzniknutú škodu na majetku v 

zmysle Správy delegáta stretnutia. 

 

U 808 – Vladimír Weiss (T) / 1311612 / ŠK Slovan Bratislava, Fortuna liga / – DK na 

základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF 

a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za porušenie čl. 10/b Rozpisu republikových súťaží 

riadených ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022 (pôsobenie v priestoroch lavičky náhradníkov 

bez identifikačného preukazu /IPRT/ na viditeľnom mieste) počas stretnutia 5. kola Fortuna 

ligy - Nadstavbová časť o titul medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – FK DAC 1904 Dunajská 

Streda podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 64/2 a čl. 10 

DP. 

 

U 809 – AS Trenčín / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za 

HNS divákov (vulgárne pokriky a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie 

vnesenia a použitia pyrotechniky) počas stretnutia (1.) semifinále Slovnaft Cup-u medzi AS 

Trenčín – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 700 € podľa čl. 57/2, čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6  DP.  

 

U 810 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (vulgárne pokriky) počas stretnutia 5. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul 

medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/1a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 400 € podľa čl. 58/3, čl. 12/6 a čl. 36/2a DP.  

 

U 811 – KFC Komárno / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a Záznamu o činnosti náhradného rozhodcu 

rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu delegovaných osôb) v stretnutí 24. 

kola II. ligy medzi KFC Komárno – FK Železiarne Podbrezová podľa čl. 58/2a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 400 € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 812 – Vojtech Szüllö / 1024932 / KFC Komárno, II. liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a Záznamu o činnosti 

náhradného rozhodcu rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (hrubé urážky na adresu AR1 s 

použitím vulgarizmov) po stretnutí 24. kola II. ligy medzi KFC Komárno – FK Železiarne 

Podbrezová podľa čl. 48/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 250 

€ podľa čl. 48/2b a čl. 12/4 DP.  

 

U 813 – TJ Kopčany / II. liga Ženy / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ 

rozhodla, že za nenastúpenie na stretnutie 11. kola II. ligy Žien medzi NŠK 1922 Bratislava – 

TJ Kopčany podľa čl. 82/1b SP a čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 300 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 



  

U 814 – FK Lokomotíva Trnava / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ začína disciplinárne konanie za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 

stretnutia 20. kola II. LSD – U19 podľa čl. 71/1,3f DP a zároveň predvoláva zástupcu klubu na 

svoje zasadnutie dňa 21.04.2022 o 16:00 hod. v sídle SFZ. 

 

U 815 – PFK Piešťany / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ 

rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 20. kola II. LSD – U19 

podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € podľa čl. 

64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre 

súťažný ročník 2021/2022. 

U 816 – FC Petržalka / II. liga / – DK berie na vedomie odvolanie klubu zo dňa 04.04.2022 a 

rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu nevyhovuje a podľa čl. 84/7 DP predkladá vec 

Odvolacej komisii SFZ. 

 

U 817 – FC Union Nové Zámky / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu klubu FC ViOn 

Zlaté Moravce-Vráble doručeného dňa 10.04.2022 / ID 144548 / žiada klub o písomné 

stanovisko k zabezpečeniu zdravotnej starostlivosti v rámci stretnutia 18. kola I. LD - WU19 

medzi FC Union Nové Zámky – FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, do 20.04.2022.  

 

U 818 – Norbert Hrnčár (T) / 1156772 / MFK Zemplín Michalovce, Fortuna liga / – DK 

berie na vedomie odvolanie menovaného zo dňa 13.04.2022 a odvolaniu v plnom rozsahu 

vyhovuje (autoremedúra) s poukazom na čl. 84/6 DP. DK zároveň ruší U 759. 

 

U 819 – DK berie na vedomie stanovisko odbornej komisie KR SFZ k situácii z 53. a 84. 

minúty a udeleniu ČK (2.ŽK) hráčovi domácich č. 5 / Mario Mikuška, 1304432 / v stretnutí 21. 

kola II. LSD - U19 medzi SDM Domino – FK Inter Bratislava zo dňa 09.04.2022 a odkazuje 

na U 778. 

 

U 820 – DK berie na vedomie stanovisko odbornej komisie KR SFZ k situácii z 22. minúty a 

udeleniu ČK hráčovi hostí č. 16 / Alex Didik, 1331696 / v stretnutí 24. kola II. LSD - U19 

medzi MFK Snina – ŠK Odeva Lipany zo dňa 09.04.2022 a odkazuje na U 773. 

 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   
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